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În conformitate cu prevederile art. 266 alin. (2) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziţie publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice şi a contractelor de concesiune de servicii, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 337/2006, cu modificările şi completările ulterioare, consiliul adoptă următoarea,

DECIZIE

Nr. 1578 / 165C7 / 1236 / 1289
Data: 29.04.2008
Prin contestaţia datată 22.02.2008, înregistrată la Consiliul Naţional de Soluţionare a Contestaţiilor cu nr. 6517/11.04.2008, depusă de SC Icco Systems SRL, cu sediul în str. Şcolii nr. 8, Braşov, judeţul Braşov, CUI 4522937, privind procedura de cerere de oferte pentru atribuirea contractului de furnizare a unui sistem de supraveghere video în municipiul Roman, cod CPV 32323500-8, cu data de deschidere a ofertelor 19.02.2008, organizată de Municipiul Roman - Primăria Municipiului Roman, cu sediul în Piaţa Roman-Vodă nr. 1, Roman, judeţul Neamţ, în calitate de autoritate contractantă, contestatoarea a solicitat reevaluarea ofertelor şi acordarea punctajului tehnic conform documentaţiei de atribuire.
Prin contestaţia fără număr de înregistrare şi nedatată, înregistrată la consiliu cu nr. 6718/14.04.2008, depusă de SC Electro Univers SCM, cu sediul în str. Nicolae Titulescu, bloc 14, parter, Roman, judeţul Neamţ, CUI 16525783, privind procedura de cerere de oferte pentru atribuirea contractului de furnizare a unui sistem de supraveghere video în municipiul Roman, cod CPV 32323500-8, cu data de deschidere a ofertelor 19.02.2008, organizată de Municipiul Roman - Primăria Municipiului Roman, contestatoarea a contestat rezultatul procedurii de atribuire.

Pentru soluţionarea contestaţiilor, având în vedere că acestea au fost formulate în cadrul aceleiaşi proceduri de atribuire, consiliul a procedat la conexarea lor, în conformitate cu dispoziţiile art. 273 alin. (1) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 34/2006.

Părţile nu au solicitat plata de cheltuieli efectuate în cursul soluţionării contestaţiei.

Procedura de soluţionare în faţa consiliului s-a desfăşurat în scris.

În baza legii şi a documentelor depuse de părţi,

CONSILIUL NAŢIONAL DE SOLUŢIONARE A CONTESTAŢIILOR

DECIDE:

În temeiul art. 278 alin. (2) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziţie publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice şi a contractelor de concesiune de servicii, cu modificările şi completările ulterioare, pentru considerentele evocate în motivarea prezentei, admite contestaţiile SC Icco Systems SRL şi SC Electro Univers SCM, în contradictoriu cu Municipiul Roman - Primăria Municipiului Roman, şi anulează raportul procedurii de atribuire nr. 6528/07.04.2008. Obligă autoritatea contractantă la clarificarea şi reevaluarea ofertelor şi la emiterea unui nou raport al procedurii de atribuire, cu respectarea întocmai a documentaţiei de atribuire şi a legislaţiei în vigoare privind achiziţiile publice, în termen de cel mult cincisprezece zile de la data primirii prezentei decizii.
În baza aceluiaşi temei legal anulează adresele autorităţii contractante de comunicare către ofertanţi a rezultatului procedurii şi obligă autoritatea să le comunice rezultatul acesteia, după reevaluarea ofertelor, cu respectarea cap. V, secţiunea a 5-a, din ordonanţa de urgenţă evocată.

Prezenta decizie este executorie şi obligatorie pentru părţi, în conformitate cu dispoziţiile art. 280 alin. (1) şi (3) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 34/2006.

Împotriva prezentei decizii se poate formula plângere în termen de zece zile de la comunicare.


