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În conformitate cu prevederile art. 266 alin. (2) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziţie publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice şi a contractelor de concesiune de servicii, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 337/2006, cu modificările şi completările ulterioare, consiliul adoptă următoarea,

DECIZIE

Nr. 1806 / 184C7 / 1742
Data: 13.05.2008
Prin contestaţiile nr. 407 şi 408/05.05.2008, înregistrate la Consiliul Naţional de Soluţionare a Contestaţiilor cu nr. 8900 şi 8901/07.05.2008, depuse de SC Euro Partener Instal SRL, cu sediul în str. Armand Călinescu nr. 26, Piteşti, judeţul Argeş, CUI 18848756, privind procedura de cerere de oferte pentru atribuirea contractului de lucrări "proiectare şi execuţie reabilitare şcoală generală comuna Moşoaia, judeţul Argeş", cod CPV 45210000-2, cu data de deschidere a ofertelor 06.05.2008, organizată de Consiliul Local Moşoaia - Primăria Comunei Moşoaia, cu sediul în str. Principală nr. 1, comuna Moşoaia, judeţul Argeş, în calitate de autoritate contractantă, contestatoarea a solicitat:

- obligarea autorităţii contractante de a îi pune la dispoziţie documentaţia de atribuire;

- obligarea autorităţii contractante de a emite un act administrativ prin care să fie prelungită perioada pentru depunerea ofertelor;

- obligarea autorităţii contractante de a lua toate măsurile necesare pentru remedierea actelor/termenelor ce prevăd ora de depunere a ofertelor şi data de deschidere a ofertelor, prin stabilirea unei perioade minime care să permită operatorilor economici interesaţi să beneficieze de un interval de timp adecvat şi suficient pentru elaborarea ofertelor şi pregătirea documentelor de calificare.
Părţile nu au solicitat plata de cheltuieli efectuate în cursul soluţionării contestaţiei.

Procedura de soluţionare în faţa consiliului s-a desfăşurat în scris.

În baza legii şi a documentelor depuse de părţi,

CONSILIUL NAŢIONAL DE SOLUŢIONARE A CONTESTAŢIILOR
DECIDE:

În temeiul art. 278 alin. (2) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziţie publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice şi a contractelor de concesiune de servicii, modificările şi completările ulterioare, pentru considerentele evocate în motivarea prezentei, admite contestaţiile SC Euro Partener Instal SRL nr. 407 şi 408/05.05.2008 şi obligă autoritatea contractantă să stabilească o nouă dată limită de depunere a ofertelor şi de deschidere a acestora, nu mai devreme de şase zile de la data comunicării către operatorii economici care au achiziţionat documentaţia de atribuire a respectivei date. Ora limită de depunere a ofertelor se va stabili astfel încât operatorii să aibă posibilitatea efectivă a depunerii şi înregistrării ofertelor pe durata programului de lucru al autorităţii din data limită fixată. Comunicarea noii date va fi transmisă şi operatorului Sistemului Electronic de Achiziţii Publice - SEAP.
Prezenta decizie este executorie şi obligatorie pentru părţi, în conformitate cu dispoziţiile art. 280 alin. (1) şi (3) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 34/2006.
Împotriva prezentei decizii se poate formula plângere în termen de zece zile de la comunicare.


