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În conformitate cu prevederile art. 266 alin. (2) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziţie publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice şi a contractelor de concesiune de servicii, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 337/2006, cu modificările şi completările ulterioare, consiliul adoptă următoarea,

DECIZIE

Nr. 2077 / 213C7 / 4697
Data: 23.05.2008
Prin contestaţia nr. 445/05.12.2007, înregistrată la Consiliul Naţional de Soluţionare a Contestaţiilor cu nr. 23571/10.12.2007, depusă de SC Nil Construct SRL, cu sediul în bd. George Enescu nr. 28A, Suceava, judeţul Suceava, CUI 5461030, privind procedura de cerere de oferte pentru atribuirea contractului de lucrări "Reabilitare Şcoala de Arte şi Meserii Udeşti, judeţul Suceava", coduri CPV 45310000-3, 45321000-3 şi 45420000-7, cu data de deschidere a ofertelor 30.11.2007, organizată de Şcoala de Arte şi Meserii "Acad. H. Mihăiescu", cu sediul în comuna Udeşti, judeţul Suceava, în calitate de autoritate contractantă, contestatoarea a solicitat, în principal, anularea actului prin care autoritatea a stabilit rezultatul procedurii de atribuire şi reevaluarea ofertelor, iar în subsidiar, anularea tuturor actelor emise de autoritatea contractantă şi reluarea procedurii de atribuire în cauză cu respectarea dispoziţiilor legale aplicabile.
Pe rol se află soluţionarea cauzei în rejudecare, după desfiinţarea în recurs a deciziei consiliului nr. 161/C6/4697/ 16.01.2008, prin decizia nr. 413/19.03.2008 a Curţii de Apel Suceava, Secţia comercială, contencios administrativ şi fiscal.

La instanţa de recurs, SC Petrobel SRL, cu sediul oraşul Solca, judeţul Suceava, CUI 745154, a formulat cerere de intervenţie în interesul intimatei Şcoala de Arte şi Meserii "Acad. H. Mihăiescu", solicitând respingerea atât a plângerii, cât şi a contestaţiei depuse de SC Nil Construct SRL.
La instanţa de recurs, prin întâmpinare, autoritatea contractantă a solicitat obligarea la plata cheltuielilor de judecată şi onorariu de avocat.

Procedura de soluţionare în faţa consiliului s-a desfăşurat în scris.
În baza legii şi a documentelor depuse de părţi,

CONSILIUL NAŢIONAL DE SOLUŢIONARE A CONTESTAŢIILOR
DECIDE:
În temeiul art. 278 alin. (2) şi (6) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziţie publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice şi a contractelor de concesiune de servicii, cu modificările şi completările ulterioare, pentru considerentele evocate în motivarea prezentei, admite în parte contestaţia SC Nil Construct SRL nr. 445/ 05.12.2007 şi anulează procesul-verbal nr. 2746/30.11.2007, raportul procedurii de atribuire nr. 2760/03.12.2007 şi adresele de comunicare către ofertanţi a rezultatului procedurii, subsecvente şi dependente de raportul procedurii, precum şi procedura de atribuire, având în vedere imposibilitatea continuării acesteia datorită încălcării prevederilor legale expuse în motivarea prezentei decizii.
Respinge ca rămas fără obiect capătul de cerere privind reevaluarea ofertelor şi, ca inadmisibil, pe cel de reluare a procedurii de atribuire cu respectarea legii.

Ia act de admiterea în principiu de către Curtea de Apel Suceava a cererii de intervenţie depusă de SC Petrobel SRL şi respinge cererea ca nefondată, în baza art. 278 alin. (5) din ordonanţa de urgenţă nr. 34/2006.

Respinge cererea autorităţii contractante de obligare la plata cheltuielilor de judecată şi a onorariului de avocat.
Prezenta decizie este executorie şi obligatorie pentru părţi, în conformitate cu dispoziţiile art. 280 alin. (1) şi (3) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 34/2006.

Împotriva prezentei decizii se poate formula plângere în termen de zece zile de la comunicare. Cu plângere pentru intervenientă, doar dacă se exercită plângerea de către partea în sprijinul căreia a intervenit, conform art. 56 C. proc. civ.

