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CONSILIUL   NAŢIONAL   DE SOLUŢIONARE A CONTESTAŢIILOR
C. N. S. C.
Str.Stavropoleos nr. 6, sector 3, Bucureşti, România, CP 030084, CIF 20329980
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În conformitate cu prevederile art. 266 alin. 2 din OUG nr. 34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziţie publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice şi a contractelor de concesiune de servicii, aprobată prin Legea nr.337/2006 cu modificările şi completările ulterioare,  Consiliul adoptă următoarea

DECIZIE

Nr.3077/2C2/2823, 2836,2884 
Data:14.07.2008 
Prin contestaţia înregistrată la Consiliul Naţional de Soluţionare a Contestaţiilor sub nr. 14832/30.06.2008 formulată de S.C. MIKE SECURITY SRL, cu sediul  în Reşiţa, B-dul Republicii, nr.11,ap.4, Judeţ Caraş-Severin, având număr de înregistrare la Oficiul Registrului Comerţului J11/816/2006, Cod fiscal RO15312264, reprezentată prin d-na Duma Ionela Valerica, împotriva raportului procedurii de atribuire emis de către HIDROELECTRICA S.A.- Sucursala Hidrocentrale Haţeg, cu sediul în Hunedoara, str. Progresului, nr.38 bis, localitatea Haţeg, judeţul Hunedoara, în calitate de autoritate contractantă, în cadrul procedurii de „negociere cu publicarea prealabilă a unui anunţ de participare” în vederea încheierii unui acord cadru de „Servicii de pază şi protecţie a obiectivelor, bunurilor şi valorilor sucursalei Hidrocentrale Haţeg”, cod CPV:7613000-9, s-a solicitat anularea raportului procedurii de atribuire a acordului cadru de servicii, reevaluarea ofertelor, continuarea procedurii pentru S.C. MIKE SECURITY SRL-POLIŢIA COMUNITARĂ, şi atribuirea contractului ofertantului cu „preţul cel mai scăzut”.
Prin contestaţia înregistrată la Consiliul Naţional de Soluţionare a Contestaţiilor sub nr. 14870/01.07.2008 formulată de S.C. GORJ GUARD SECURITY S.A., cu sediul  în Rovinari, str.Constructorilor, nr.1, Judeţ Gorj, având număr de înregistrare la Oficiul Registrului Comerţului J18/12/2002, Cod fiscal RO 14391650, reprezentată prin dl.Marcel Decu, împotriva raportului procedurii de atribuire emis de către HIDROELECTRICA S.A.- Sucursala Hidrocentrale Haţeg, cu sediul în Hunedoara, str. Progresului, nr.38 bis, localitatea Haţeg, judeţ Hunedoara, în calitate de autoritate contractantă, în cadrul procedurii de „negociere cu publicarea prealabilă a unui anunţ de participare” în vederea încheierii unui acord cadru de „Servicii de pază şi protecţie a obiectivelor, bunurilor şi valorilor sucursalei Hidrocentrale Haţeg”, cod CPV:7613000-9, s-a solicitat admiterea contestaţiei, anularea raportului procedurii de atribuire a acordului-cadru de servicii şi obligarea autorităţii contractante să ia măsurile necesare pentru remedierea actului atacat, în sensul reevaluării ofertelor finale depuse şi declararea ofertei sale ca fiind „ acceptabilă”.
Prin contestaţia înregistrată la Consiliul Naţional de Soluţionare a Contestaţiilor sub nr.15278/04.07.2008, depusă de către PRIMĂRIA ORAŞULUI HAŢEG-POLIŢIA COMUNITARĂ, cu sediul în Haţeg, str. Piaţa Unirii, nr.6, judeţul Hunedoara, Cod fiscal RO5453878 reprezentată prin Primar Nicolae Timiş, împotriva raportului procedurii de atribuire a acordului cadru de servicii emis de către HIDROELECTRICA S.A.- Sucursala Hidrocentrale Haţeg, cu sediul în Hunedoara, str. Progresului, nr.38 bis, localitatea Haţeg, judeţ Hunedoara, în calitate de autoritate contractantă, în cadrul procedurii de „negociere cu publicarea prealabilă a unui anunţ de participare” în vederea încheierii unui acord cadru de „Servicii de pază şi protecţie a obiectivelor, bunurilor şi valorilor sucursalei Hidrocentrale Haţeg”, cod CPV:7613000-9, s-a solicitat anularea raportului procedurii de atribuire a acordului cadru de servicii şi obligarea autorităţii contractante la desemnarea ca şi câştigătoare a ofertei sale.

În temeiul art. 273 alin. (1) din O.U.G. nr. 34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziţie publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice şi a contractelor de concesiune de servicii, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 337/2006, şi modificată şi completată prin Legea nr.128/2007 si prin O.U.G.  nr. 94 /2007, cele trei contestaţii au fost conexate. 

In baza documentelor depuse de părţi,

 CONSILIUL NAŢIONAL DE SOLUŢIONARE A CONTESTAŢIILOR
DECIDE:
Respinge ca nefondate contestaţiile formulate de SC MIKE SECURITY SRL, SC  GORJ GUARD SECURITY S.A. si PRIMĂRIA ORAŞULUI HAŢEG-POLIŢIA COMUNITARĂ în contradictoriu cu HIDROELECTRICA S.A.- Sucursala Hidrocentrale Haţeg.
Dispune continuarea procedurii.
Prezenta decizie este obligatorie în conformitate cu dispoziţiile art. 280 alin (3) din O.U.G. nr. 34/2006, aprobată prin Legea nr. 337/2006.

Împotriva prezentei decizii se poate formula plângere, în termen de 10 zile de la comunicare.
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