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CONSILIUL   NAŢIONAL   DE SOLUŢIONARE A CONTESTAŢIILOR

 C. N. S. C.
Str. Stavropoleos, nr. 6, sector 3, Bucureşti, România, CIF 20329980, CP 030084

Tel. +4 021 3104641    Fax. +4 021 3104642    www.cnsc.ro
În conformitate cu prevederile art. 266 alin. 2 din OUG nr. 34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziţie publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice şi a contractelor de concesiune de servicii, aprobată prin Legea nr. 337/2006, cu modificările şi completările ulterioare, Consiliul adoptă următoarea

DECIZIE

 Nr. 3930/ C9 /3562
                                  Data: 28.08.2008
Prin contestaţia înregistrată la CNSC cu nr. 18952/ 08.08.2008, formulată de SC ALIEN CONCEPT SRL, înmatriculată la Registrul Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor sub nr. J05/750/2002, având CUI RO 14804790, cu sediul în Oradea, str. Iuliu Maniu nr. 7, ap. 4, judeţul Bihor, reprezentată prin Vuscan Horea Tudor- administrator, cu adresă de corespondenţă Bucureşti, str. Paris, nr. 45A, et. 1, ap. 3, sector 1, cod postal 030934, împotriva caietului de sarcini elaborat de autoritatea contractantă SERVICIUL PUBLIC DE EXPLOATARE A PATRIMONIULUI MUNICIPIULUI PITEŞTI, cu sediul în Piteşti, Calea Bucureşti, bl. U3, parter, judeţul Argeş, cod poştal 110134, în cadrul procedurii de cerere de ofertă, organizată pentru atribuirea contractului având ca obiect „Sistem acces şi supraveghere parcări", s-a solicitat:

„- completarea caietului de sarcini cu informaţii privitoare la: obligaţia de realizare a fundaţiei de beton a parcometrului, obligaţia de realizare a branşamentului parcometrului şi obligaţia de obţinere a autorizaţiei de construcţie;

- precizarea cu exactitate a locaţiilor în care vor fi amplasate parcometrele;

- prelungirea termenului de elaborare a ofertelor cu 30 de zile;

- eliminarea restricţiei de ofertare a parcometrelor care funcţionează cu bancnote;

- prelungirea termenului de livrare cu 30 de zile”. 
În baza documentelor depuse de părţi,
CONSILIUL NAŢIONAL DE SOLUŢIONARE A CONTESTAŢIILOR
DECIDE:
Admite în parte contestaţia formulată de SC ALIEN CONCEPT SRL în contradictoriu cu SERVICIUL PUBLIC DE EXPLOATARE A PATRIMONIULUI MUNICIPIULUI PITEŞTI, astfel:

· dispune modificarea caietului de sarcini prin eliminarea prevederilor legate de montarea parcometrelor, inclusiv cele legate de vizitarea amplasamentelor;

· respinge ca nefondată cererea de prelungire a termenului de elaborare a ofertelor cu 30 de zile;

· completarea punctului 2.7 – Metode de plată, din caietul de sarcini astfel: „Moneda naţională de 50 de bani sau bancnotă”;

· respinge ca nefondată cererea privind prelungirea termenului de livrare cu 30 de zile.

Dispune continuarea procedurii de atribuire în cauză, după efectuarea remedierilor anterior dispuse, în termen de 15 zile,.
Prezenta decizie este obligatorie conform prevederilor art. 280 alin. (3) din OUG nr. 34/2006, aprobată prin Legea nr.337/2006, cu modificările şi completările ulterioare.  

Împotriva prezentei decizii se poate formula plângere  în termen de 10 zile de la comunicare.
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