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CONSILIUL   NAŢIONAL   DE SOLUŢIONARE A CONTESTAŢIILOR

C. N. S. C.
Bucureşti, Str.Stavropoleos, nr.6 sector 3, România, CP 030084, CIF 20329980,

Tel. +4 021 3104641,  Fax. +4 021 3104642, www. cnsc.ro

În conformitate cu prevederile art. 266 din OUG nr. 34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziţie publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice şi a contractelor de concesiune de servicii, aprobată prin Legea nr. 337/2006, cu modificările şi completările ulterioare, Consiliul adoptă următoarea:
DECIZIE

Nr. 4456 / C6 /4296 
Data: 26.09.2008
Prin contestaţia fără număr de înregistrare la emitent, înregistrată la C.N.S.C. cu nr. 23200 din 19.09.2008, depusă de S.C. REDOX LAB S.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, Str. Maramureşului nr. 38, jud. Cluj, înregistrată la Oficiul Registrului Comerţului sub nr. J12/1344/2003, având CIF RO 15458430, prin CABINET DE AVOCAT-SĂLĂJAN IUŞAN SERGIU RADU, cu sediul profesional în Cluj-Napoca, Str. Alexandru Vlahuţă nr. 37, ap. 30, jud. Cluj, împotriva documentaţiei de atribuire, emisă de UNIVERSITATEA POLITEHNICA DIN BUCUREŞTI, cu sediul în Bucureşti, Splaiul Independenţei nr. 313, sector 6, în calitate de autoritate contractantă, în cadrul procedurii de atribuire, prin cerere de oferte, a contractului de furnizare „Mobilier de laborator”, cod CPV 36123000-9, se solicită:

1. Obligarea autorităţii contractante la modificarea documentaţiei de atribuire, în sensul eliminarării, din conţinut, a cerinţelor referitoare la prezentarea certificatului MLPAT pentru blaturile folosite, precum şi a cerinţelor referitoare la prezentarea certificatului ISO 14001;
2. Obligarea autorităţii contractante la plata cheltuielilor ocazionate de această contestaţie.
În baza documentelor depuse de părţi,

CONSILIUL NAŢIONAL DE SOLUŢIONARE A CONTESTAŢIILOR
DECIDE:
Admite capătul de cerere cu privire la modificarea documentaţiei de atribuire, formulat în contestaţia depusă de S.C. REDOX LAB S.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, Str. Maramureşului nr. 38, jud. Cluj, în contradictoriu cu UNIVERSITATEA POLITEHNICA DIN BUCUREŞTI, cu sediul în Bucureşti, Splaiul Independenţei nr. 313.
Dispune modificarea documentaţiei de atribuire, în sensul eliminării cerinţelor referitoare la prezentarea certificatului MLPAT pentru blaturile folosite, prezentarea certificatului ISO 14001, precum şi prezentarea certificatelor de calitate eliberate de un laborator autorizat.

Modificările vor fi operate şi aduse la cunoştinţa operatorilor economici care au achiziţionat documentaţia de atribuire, în termen de 12 zile de la data primirii prezentei decizii, procedura de atribuire urmând a fi continuată. 

Respinge capătul de cerere referitor la obligarea autorităţii contractante la plata cheltuielilor ocazionate de această contestaţie, ca nefondat.
Executorie.

       Împotriva prezentei decizii se poate formula plângere, în termen de 10 zile de la comunicare.
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