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CONSILIUL   NAŢIONAL   DE SOLUŢIONARE A CONTESTAŢIILOR
C. N. S. C.
Str. Stavropoleos, nr.6, Sector 3, Bucureşti, România, CIF 20329980, CP 030084
Tel. +4 021 3104641  Fax. +4 021 3104642 www.cnsc.ro
În conformitate cu prevederile art. 266 alin. 2 din OUG nr. 34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziţie publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice şi a contractelor de concesiune de servicii, aprobată prin Legea nr. 337/2006 consiliul adoptă următoarea

DECIZIE

Nr. 5408 / 630C4 / 4934 - 5013
Data: 19.11.2008
Prin contestatia nr. 554 din 24.10.2008, inregistrata la Consiliul National de Solutionare a Contestatiilor cu nr. 26874 din 24.10.2008, depusa de S.C. Euroconstruct Trading `98 S.R.L. cu sediul in Bucuresti, str. Nicolae Caramfil nr. 48, bl. XI, parter, sector 1, inregistrata la Oficiul Registrului Comertului cu nr. J40/6277/1998, CIF RO 10742031, in calitatea sa de lider al asocierii ofertante alcatuita din S.C. Euroconstruct Trading '98 S.R.L. – S.C. Han Group S.R.L. – S.C. Prima Guard Security International S.R.L., impotriva adresei de comunicare a rezultatului procedurii emisa de catre Compania Nationala de Autostrazi si Drumuri Nationale S.A. – Directia Regionala de Drumuri si Poduri Bucuresti cu sediul în Bucuresti, B-dul Iuliu Maniu nr. 401 A, sector 6, in calitate de autoritate contractanta, in cadrul procedurii de licitatie deschisa organizata in vederea atribuirii acordului cadru avand ca obiect „lucrari si servicii de intretinere multianuala iarna-vara 2008-2011 pentru SDN 1-7 din cadrul DRDP Bucuresti” – lotul 1 – SDN Bucuresti Nord, s-a solicitat:

· constatarea neconformitatii ofertei desemnata castigatoare;

· anularea procedurii de atribuire in temeiul art. 209 alin. (1) lit. b) din OUG nr. 34/2006;

· anularea deciziei de stabilire a ofertei castigatoare emisa de autoritatea contractanta si comunicata contestatoarei prin adresa nr. 4755/20.10.2008;

· anularea raportului procedurii ca o consecinta a anularii deciziei de stabilire a ofertei castigatoare;

· anularea adresei nr. 4755 din 20.10.2008 prin care a fost transmis rezultatul aplicarii procedurii, ca act subsecvent al raportului procedurii;

· reluarea procedurii de licitatie.

Asocierea S.C. PA & CO International S.R.L. – S.C. Gecor S.R.L. – S.C. Tiger Protector Company S.R.L., prin liderul sau S.C. PA & CO International S.R.L. cu sediul in comuna Oituz, str. Principala nr. 557, judetul Bacau, CIF RO 5243655, in calitate de ofertanta declarata castigatoare pentru lotul 1 la procedura mentionata, a depus la Consiliu cererea de interventie in interes propriu inregistrata la acesta cu nr. 27440 din 29.10.2008, prin care solicita respingerea contestatiei depusa de catre asocierea S.C. Euroconstruct Trading '98 S.R.L. – S.C. Han Group S.R.L. – S.C. Prima Guard Security International S.R.L., in principal prin admiterea exceptiei lipsei de interes, iar in subsidiar prin admiterea exceptiei inadmisibilitatii petitului a), e) si f) sau ca netemeinica, precum si mentinerea ca legala si temeinica decizia de atribuire a contractului de lucrari asocierii interveniente.
Prin contestatia nr. 5510 din 29.10.2008, inregistrata la Consiliul National de Solutionare a Contestatiilor cu nr. 27351 din 29.10.2008, depusa de S.C. A.D.P. Constanta – Grup Colas S.A. cu sediul in Constanta, B-dul 1 Decembrie 1918 nr. 21, etaj 1, judetul Constanta, inregistrata la Oficiul Registrului Comertului cu nr. J13/2054/1997, CIF RO 9278184, in calitatea sa de lider al asocierii ofertante alcatuita din S.C. A.D.P. Constanta – Grup Colas S.A. – S.C. Apolodor Comimpex S.R.L. – S.C. Compania Romprest Service S.A. – S.C. Romprest Security S.R.L., impotriva deciziei comunicata prin adresa nr. A.P. 4761/20.10.2008 emisa de catre Compania Nationala de Autostrazi si Drumuri Nationale S.A. – Directia Regionala de Drumuri si Poduri Bucuresti, in calitate de autoritate contractanta, in cadrul procedurii de licitatie deschisa organizata in vederea atribuirii acordului cadru avand ca obiect „lucrari si servicii de intretinere multianuala iarna-vara 2008-2011 pentru SDN 1-7 din cadrul DRDP Bucuresti” – lotul 5 – SDN Targoviste, s-a solicitat:
· anularea adresei nr. A.P. 4761/20.10.2008;

· repunerea asocierii in situatia anterioara prin reanalizarea ofertei depusa, in termen, in cadrul procedurii de licitatie deschisa pentru lotul 5 – SDN Targoviste.

Pentru soluţionarea contestaţiilor, având în vedere că acestea au fost formulate în cadrul aceleiaşi proceduri de atribuire, Consiliul a procedat la conexarea lor, în conformitate cu dispoziţiile art. 273 alin. (1) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 34/2006.

Procedura de soluţionare în faţa Consiliului s-a desfăşurat în scris.

În baza legii si a documentelor depuse de părţi,

CONSILIUL NAŢIONAL DE SOLUŢIONARE A CONTESTAŢIILOR

DECIDE:

 În baza art. 278 alin. (2) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziţie publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice şi a contractelor de concesiune de servicii, cu modificările şi completările ulterioare, pentru considerentele evocate in motivare, admite in parte contestatia depusa de catre S.C. Euroconstruct Trading `98 S.R.L., in calitatea sa de lider al asocierii ofertante alcatuita din S.C. Euroconstruct Trading '98 S.R.L. – S.C. Han Group S.R.L. – S.C. Prima Guard Security International S.R.L. Anuleaza raportul procedurii, in partea dedicata lotului 1, precum si adresele de comunicare a rezultatului acesteia pentru lotul 1, ca acte subsecvente ale raportului procedurii.
În baza art. 278 alin. (5) din ordonanţa, respinge ca inadmisibil capatul de cerere vizand reluarea procedurii de licitatie din contestatia depusa de catre S.C. Euroconstruct Trading `98 S.R.L.

În baza art. 278 alin. (6) din ordonanta evocata, dispune anularea procedurii de achizitie publica pentru lotul 1.
In conformitate cu art. 52 Cod Procedura Civila, Consiliul incuviinteaza in principiu cererea de interventie depusa de asocierea S.C. PA & CO International S.R.L. – S.C. Gecor S.R.L. – S.C. Tiger Protector Company S.R.L., prin liderul sau S.C. PA & CO International S.R.L., iar in baza art. 278 alin. (5) din Ordonanta de urgenta nr. 34/2006, pentru motivele expuse in motivare, respinge ca nefondata cererea de interventie.
În baza art. 278 alin. (2) din O.U.G. nr. 34/2006, pentru considerentele din motivare, admite contestatia depusa de S.C. A.D.P. Constanta – Grup Colas S.A., in calitatea sa de lider al asocierii ofertante alcatuita din S.C. A.D.P. Constanta – Grup Colas S.A. – S.C. Apolodor Comimpex S.R.L. – S.C. Compania Romprest Service S.A. – S.C. Romprest Security S.R.L. Anuleaza raportul procedurii, in partea dedicata lotului 5, precum si adresele de comunicare a rezultatului acesteia pentru lotul 5, ca acte subsecvente ale raportului procedurii.
In baza art. 278 alin. (2) si (4) din acelasi act normativ, obliga autoritatea contractanta ca, in termen de 20 zile de la primirea deciziei Consiliului, cu respectarea celor evocate in motivare:
· sa comunice contestatoarei S.C. A.D.P. Constanta – Grup Colas S.A. (lider asociere) adresa de solicitare clarificari cu privire la oferta acesteia pentru lotul 5, cu asigurarea dovezii receptionarii respectivei adrese de catre ofertanta contestatoare;

· sa primeasca in termenul stabilit raspunsul acesteia la solicitarea de clarificari cu privire la oferta prezentata pentru lotul 5;

· sa reanalizeze si sa reevalueze ofertele depuse pentru lotul 5 si sa stabileasca oferta castigatoare dintre ofertele admisibile.

Obliga autoritatea contractanta sa comunice tuturor participantilor la procedura de atribuire pentru lotul 5 masurile luate in baza prezentei decizii.
În baza art. 278 alin. (6) din ordonanta evocata, dispune continuarea procedurii de achizitie publica pentru lotul 5, cu respectarea celor decise anterior.

 
Prezenta decizie este executorie si obligatorie pentru parti, în conformitate cu dispoziţiile art. 280 alin. (1) si (3) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 34/2006 aprobată prin Legea nr.337/2006.
Împotriva prezentei decizii se poate formula plângere în termen de 10 zile de la comunicare.
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