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CONSILIUL   NAŢIONAL   DE SOLUŢIONARE A CONTESTAŢIILOR
C. N. S. C.
Str. Stavropoleos, nr.6, Sector 3, Bucureşti, România, CIF 20329980, CP 030084
Tel. +4 021 3104641  Fax. +4 021 3104642 www.cnsc.ro
În conformitate cu prevederile art. 266 alin. 2 din OUG nr. 34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziţie publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice şi a contractelor de concesiune de servicii, aprobată prin Legea nr. 337/2006 consiliul adoptă următoarea

DECIZIE

Nr. 124 / 6C4/ 6060 - 6100
Data: 12.01.2009
Prin contestatia nr. 5475 din 12.12.2008, inregistrata la Consiliul National de Solutionare a Contestatiilor cu nr. 32997 din 11.12.2008, depusa de S.C. Vigilent Security S.R.L. cu sediul in Drobeta Turnu Severin, str. Adrian nr. 76/A, jud. Mehedinti, inregistrata la Oficiul Registrului Comertului cu nr. J25/102/1998, CUI RO 10294736,  impotriva procesul verbal al sedintei de deschidere a ofertelor emis de catre Spitalul Municipal Orsova cu sediul în Orsova, Portile de Fier nr. 34, jud. Mehedinti, in calitate de autoritate contractanta, in cadrul procedurii de cerere de oferte organizata in vederea atribuirii acordului contractului avand ca obiect „asigurarea pazei si protectiei bunurilor si valorilor pentru Spitalul Municipal Orsova”, s-a solicitat:

· anularea procesului verbal al sedintei de deschiderea ofertelor;
· anularea comunicarii rezultatului procedurii nr. 2427/10.12.2008;

· obligarea autoritatii contractante de a declara castigatoare oferta S.C. Vigilent Security S.R.L. 

Prin contestatia nr. 217 din 12.12.2008, inregistrata la Consiliul National de Solutionare a Contestatiilor cu nr. 33173 din 12.12.2008, depusa de S.C. Ady Guard Star S.R.L. cu sediul in Drobeta Turnu Severin, str. Spl. Mihai Viteazul nr. 21, bl. A2 sc. 3, et. 2, ap. 6, jud. Mehedinti, inregistrata la Oficiul Registrului Comertului cu nr. J25/539/2003, impotriva procedurii organizata de catre Spitalul Municipal Orsova, in calitate de autoritate contractanta, in cadrul procedurii de cerere de oferte organizata in vederea atribuirii contractului avand ca obiect „asigurarea pazei si protectiei bunurilor si valorilor pentru Spitalul Municipal Orsova, s-a solicitat:
· anularea ofertei desemnate castigatoare;

· obligarea autoritatii contractante la atribuirea contractului potrivit criteriului prevazut in documentatia de atribuire - pretul cel mai mic. 

Pentru soluţionarea contestaţiilor, având în vedere că acestea au fost formulate în cadrul aceleiaşi proceduri de atribuire, Consiliul a procedat la conexarea lor, în conformitate cu dispoziţiile art. 273 alin. (1) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 34/2006.

Procedura de soluţionare în faţa Consiliului s-a desfăşurat în scris.

În baza legii si a documentelor depuse de părţi,

CONSILIUL NAŢIONAL DE SOLUŢIONARE A CONTESTAŢIILOR

DECIDE:
In baza art. 278 alin. (2) din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr. 34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziţie publica, a contractelor de concesiune de lucrări publice si a contractelor de concesiune de servicii, cu modificarile şi completarile ulterioare, pentru considerentele evocate in motivare, admite capatul de cerere formulat de S.C. Vigilent Security S.R.L. privind anularea comunicarii rezultatului procedurii nr.2427/10.12.2008. Anuleaza raportul procedurii si adresele de comunicare a rezultatului procedurii de achizitie publica, ca acte subsecvente ale raportului procedurii.

In baza art. 278 alin. (5) din O.U.G. nr. 34/2006, pentru considerentele expuse in motivare, respinge:

- ca inadmisibil capatul de cerere formulat de S.C. Vigilent Security S.R.L. privind obligarea autoritatii contractante de a declara castigatoare oferta sa;
- ca nefondat capatul de cerere formulat de S.C. Vigilent Security S.R.L. privind anularea procesului verbal al sedintei de deschidere;
 - ca inadmisibil capatul de cerere formulat de S.C. Ady Guard Star S.R.L. privind anularea ofertei desemnate castigatoare.

- ca nefondat capatul de cerere formulat de S.C. Ady Guard Star S.R.L. privind obligarea autoritatii contractante la atribuirea contractului potrivit criteriului prevazut in documentatia de atribuire.

 
In baza art. 278 alin. (3) si (6) din ordonanta evocata, dispune anularea procedurii de achizitie publica.

  Prezenta decizie este obligatorie pentru parti, in conformitate cu dispozitiile art.280 alin.(3) din Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr.34/2006 aprobata prin Legea nr.337/2006.

  Impotriva prezentei decizii se poate formula plangere in termen de 10 zile de la comunicare.
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