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CONSILIUL   NAŢIONAL   DE SOLUŢIONARE A CONTESTAŢIILOR
C. N. S. C.
Str. Stavropoleos nr. 6, sector 3, Bucureşti, România,  CP 030084, CIF 20329980
Tel. +4 021 3104641    Fax. +4 021 3104642    www.cnsc.ro
În conformitate cu prevederile art. 266 alin. (2) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziţie publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice şi a contractelor de concesiune de servicii, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 337/2006, cu modificările şi completările ulterioare, Consiliul adoptă următoarea,
DECIZIE

Nr. 33/3C7/6439
Data: 07.01.2009
Prin contestaţia înregistrată la Consiliul Naţional de Soluţionare a Contestaţiilor cu nr. 34823/24.12.2008, depusă de SC Asigurarea Românească ASIROM VIENNA INSURANCE GROUP SA, prin Sucursala Vaslui, cu sediul în str. Ştefan cel Mare nr. 70, Vaslui, judeţul Vaslui, CUI 830144, privind procedura de cerere de oferte pentru atribuirea contractului de servicii de „asigurare obligatorie de răspundere civilă auto pentru autovehiculele aflate în dotarea IJPF Vaslui”, organizată de Inspectoratul Judeţean al Poliţiei de Frontieră Vaslui, cu sediul în str. Dobrina nr. 18, Huşi, judeţul Vaslui, în calitate de autoritate contractantă, s-a solicitat anularea hotărârii de stabilire a ofertei câştigătoare şi obligarea autorităţii contractante la a declara câştigătoare oferta contestatoarei.
În baza legii şi a documentelor depuse de părţi,

CONSILIUL NAŢIONAL DE SOLUŢIONARE A CONTESTAŢIILOR
DECIDE:

În temeiul art. 278 alin. (2) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 34/2006, admite în parte contestaţia formulată de SC Asigurarea Românească ASIROM VIENNA INSURANCE GROUP SA, prin Sucursala Vaslui, în contradictoriu cu Inspectoratul Judeţean al Poliţiei de Frontieră Vaslui, şi anulează raportul procedurii de atribuire şi comunicările privind rezultatul procedurii. Obligă autoritatea contractantă la clarificarea şi reevaluarea ofertelor şi la emiterea unui nou raport al procedurii de atribuire, cu respectarea documentaţiei de atribuire şi a legislaţiei în vigoare privind achiziţiile publice, în termen de cel mult cincisprezece zile de la data primirii prezentei decizii. De asemenea, obligă autoritatea să comunice ofertanţilor, după reevaluarea ofertelor, rezultatul procedurii de atribuire, cu respectarea cap. V, secţiunea a 5-a, din ordonanţa de urgenţă evocată.
În baza art. 278 alin. (5) din ordonanţă respinge, ca inadmisibilă, solicitarea contestatoarei de obligare a autorităţii contractante să declare câştigătoare oferta sa.
Prezenta decizie este executorie şi obligatorie pentru părţi, în conformitate cu dispoziţiile art. 280 alin. (1) şi (3) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 34/2006.

Împotriva prezentei decizii se poate formula plângere în termen de zece zile de la comunicare.
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