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CONSILIUL   NAŢIONAL   DE SOLUŢIONARE A CONTESTAŢIILOR

C. N. S. C.
Str. Stavropoleos nr. 6, Sector 3, Bucureşti, România, CP 030084, CIF 20329980

Tel. +4 021 3104641  Fax. +4 021 3104642, www.cnsc.ro
În conformitate cu prevederile art. 266 alin. (2) din OUG nr. 34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziţie publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice şi a contractelor de concesiune de servicii, aprobată prin Legea nr.337/2006, cu modificările şi completările ulterioare,

 Consiliul adoptă următoarea
DECIZIE
Nr. 569/55 C10 /271
Data: 09.02.2009
Prin contestaţia nr.195/27.01.2009, înregistrată la CNSC sub nr. 2087/27.01.2009, formulată de către S.C. EFECT SISTEM S.R.L. cu sediul în municipiul Bucureşti, B-dul Timişoara nr.51, sector 6 şi adresă de corespondenţă în municipiul Bucureşti, B-dul. Timişoara nr.103-111, Complex Bucureşti – Construct, Stand D6, sector 6,  înregistrată la Oficiul Registrului Comerţului sub nr.J40/20353 /2004, având C.U.Î. 17019920, împotriva „criteriilor de calificare menţionate la punctele 5.4.2 şi 5.4.5 ale subpunctului 2 din Secţiunea Experienţa profesională specifică” inserate în documentaţia de atribuire elaborată în cadrul procedurii de atribuire prin „negociere cu publicarea prealabilă a unui anunţ de participare” a acordului-cadru de servicii, având ca obiect „DEZVOLTARE CURSURI ÎN FORMAT CBT”, organizată de autoritatea contractantă SOCIETATEA NAŢIONALĂ NUCLEARELECTRICA S.A., cu sediul în municipiul Bucureşti, str. Polonă nr.65, sectorul 1, s-a solicitat Consiliului să oblige „Autoritatea Contractantă să modifice prevederile punctelor 5.4.2 şi 5.4.5 ale secţiunii Experienţă profesională specifică, subpunctul 2 din Documentaţia descriptivă conform propunerii noastre ...”.
În baza legii şi a documentelor depuse de părţi,

CONSILIUL NAŢIONAL DE SOLUŢIONARE A CONTESTAŢIILOR
DECIDE:

Dispune modificarea în parte a prevederilor Documentaţiei descriptive, după cum urmează: 

- la punctul 5.4.2. - Responsabil dezvoltare conţinut pentru instruire adulţi - „Calificări”, cuprins în Documentaţia descriptivă, Capitolul 5 – Specificaţii tehnice, Subcapitolul 5.4. – Cerinţe legate de calificarea personalului –  se înlocuieşte cerinţa „Studii universitare şi post universitare relevante cu specializare în eLearning – se cere ca dovadă copie după diplomele de absolvire”, cu următoarea cerinţă : „Studii universitare relevante (în domeniul IT) şi post universitare relevante cu specializare în eLearning – se cere ca dovadă copie după diplomele de absolvire”.

- la punctul 5.4.5. - Responsabil software educaţional pentru instruire adulţi - „Experienţă profesională specifică” (alin.2), cuprins în Documentaţia descriptivă, Capitolul 5 - Specificaţii tehnice, Subcapitolul 5.4. - Cerinţe legate de calificarea personalului – se înlocuieşte cerinţa „Implicarea în ultimul an în cel puţin trei proiecte de implementare software de eLearning destinat adulţilor în cadrul a cel puţin 3 instituţii publice sau companii private diferite din România - se cer trei referinţe de la instituţiile sau companiile respective”, cu următoarea cerinţă: „Implicarea în ultimul an în cel puţin trei proiecte de implementare software de e-Learning destinat adulţilor în cadrul a cel puţin 3 instituţii publice sau companii private diferite din România sau alte state ale Uniunii Europene, dintre care cel puţin două obligatoriu în România - se cer trei referinţe de la instituţiile sau companiile respective”.


În termen de 11 zile de la comunicarea prezentei decizii, autoritatea contractantă va proceda la remedierea documentaţiei de atribuire conform celor mai sus menţionate şi la publicarea modificărilor intervenite în S.E.A.P., stabilind o nouă dată limită pentru depunerea ofertelor în funcţie de complexitatea contractului şi de cerinţele specifice, astfel încât operatorii economici interesaţi să beneficieze de un interval de timp adecvat şi suficient pentru elaborarea ofertelor, după care procedura de atribuire  va continua. 
 Respinge contestaţia formulată de  S.C. EFECT SISTEM S.R.L. cu sediul în municipiul Bucureşti, B-dul Timişoara nr.51, sector 6 în contradictoriu cu autoritatea contractantă SOCIETATEA NAŢIONALĂ NUCLEARELECTRICA S.A., cu sediul în municipiul Bucureşti, str. Polonă nr.65, sectorul 1 şi adresă de corespondenţă în municipiul Bucureşti, B-dul. Timişoara nr.103-111, Complex Bucureşti – Construct, Stand D6, sector 6, ca fiind rămasă fără obiect, având în vedere considerentele din motivarea deciziei.
    
Prezenta decizie este executorie şi obligatorie pentru părţi în conformitate cu prevederile art. 280 alin. (1) şi (3) din O.U.G. nr. 34/2006, aprobată prin Legea nr. 337/2006, cu modificările şi completările ulterioare. 

    
Împotriva prezentei decizii se poate formula plângere în termen de 10 zile de la comunicare.
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