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CONSILIUL   NAŢIONAL   DE SOLUŢIONARE A CONTESTAŢIILOR

 C. N. S. C.
Str. Stavropoleos, nr. 6, sector 3, Bucureşti, România, CIF 20329980, CP 030084

Tel. +4 021 3104641    Fax. +4 021 3104642    www.cnsc.ro
În conformitate cu prevederile art. 266 alin. 2 din OUG nr. 34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziţie publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice şi a contractelor de concesiune de servicii, aprobată prin Legea nr. 337/2006, cu modificările şi completările ulterioare, Consiliul adoptă următoarea

DECIZIE
Nr: 621/C9/166
Data: 12.02.2009 


Prin contestaţia înregistrată la CNSC sub nr. 1369/ 20.01.2009, formulată de CAMERA DE COMERŢ, INDUSTRIE ŞI AGRICULTURĂ SUCEAVA, cu sediul în Suceava, str. Universităţii nr. 15-17, judeţul Suceava, reprezentată legal prin Sorin Gabriel Iacob - preşedinte, împotriva documentaţiei de atribuire, elaborată de PRIMĂRIA COMUNEI HORODNICENI, JUDEŢUL SUCEAVA, cu sediul în comuna Horodniceni, judeţul Suceava, cod poştal 727310, în calitate de autoritate contractantă, în cadrul procedurii de cerere de oferte, organizată în vederea atribuirii contractului de servicii “Elaborarea documentaţiilor necesare obţinerii finanţării prin fonduri nerambursabile, elaborare studii de fezabilitate, proiectare tehnică pentru construcţia de lucrări publice, consultanţă şi asistenţă tehnică în vederea realizării obiectivului de investiţii: Modernizare drumuri comunale, Alimentare cu apă, canalizare cu staţie de epurare, Reabilitare cămine culturale în comuna Horodniceni, judeţul Suceava’’, s-a solicitat modificarea documentaţiei de atribuire. 

În baza documentelor depuse de părţi,
CONSILIUL NAŢIONAL DE SOLUŢIONARE A CONTESTAŢIILOR
DECIDE:
Admite în parte contestaţia formulată de CAMERA DE COMERŢ, INDUSTRIE ŞI AGRICULTURĂ SUCEAVA în contradictoriu cu PRIMĂRIA COMUNEI HORODNICENI, astfel:

· admite cererea privind prezentarea valorii estimate a contractului;

· admite cererea legată de completare a documentaţiei cu condiţiile comerciale ale contractului ce face obiectul procedurii de achiziţie în cauză prin precizarea termenelor şi condiţiilor de plată;

· respinge ca nefondată critica privind cerinţele solicitate în scopul dovedirii capacităţii de îndeplinire a contractului;

· respinge ca nefondată critica privind factorii de evaluare;

· admite cererea de modificare a cerinţei de prezentare a aceloraşi documente de calificare în cazul în care procentul de subcontractare depăşeşte 10%; 

· admite cererea privind  standardele de asigurare a calităţii, în sensul înlocuirii sintagmei „organism acreditat” cu „organism abilitat”.

Dispune continuarea procedurii după punerea în aplicare a măsurilor de mai sus, în termen de 10 zile de la data primirii prezentei. 
Prezenta decizie este executorie conform prevederilor art. 280 alin. (1) din OUG nr. 34/2006, aprobată prin Legea nr. 337/2006, cu modificările şi completările ulterioare. 

Împotriva prezentei decizii se poate formula plângere  în termen de 10 zile de la comunicare.
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